

各 位

会 社 名 **株式会社エリアクエスト**  
 (コード番号：8912 東証マザーズ)  
 代 表 者 名 代表取締役 清 原 雅 人  
 お問合せ先  
 常務取締役管理部長 伊 藤 真 奈 美  
 TEL：03-5794-0220

### (訂正)「平成 21 年 6 月期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 8 月 11 日に公表いたしました「平成 21 年 6 月期決算短信」の記載内容について、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には\_\_\_\_を付しております。

記

#### 5. 個別財務諸表

##### 【訂正前】

##### (1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 20 年 6 月 30 日)	当事業年度 (平成 21 年 6 月 30 日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	991,100	991,100
資本剰余金		
資本準備金	418,976	<u>418,976</u>
資本剰余金合計	418,976	418,976

##### (3) 株主資本等変動計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 7 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)
資本剰余金		
資本準備金		
前期末残高	418,976	418,976
当期変動額		
当期変動額合計	—	<u>—</u>
当期末残高	418,976	<u>418,976</u>

## 【訂正後】

## (1) 貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 20 年 6 月 30 日)	当事業年度 (平成 21 年 6 月 30 日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	991,100	991,100
資本剰余金		
資本準備金	418,976	—
<u>その他資本剰余金</u>	—	<u>418,976</u>
資本剰余金合計	418,976	418,976

## (3) 株主資本等変動計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 19 年 7 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 7 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)
資本剰余金		
資本準備金		
前期末残高	418,976	418,976
当期変動額		
<u>資本準備金の取崩</u>	—	<u>△418,976</u>
当期変動額合計	—	<u>△418,976</u>
当期末残高	418,976	—
<u>その他資本剰余金</u>		
前期末残高	—	—
当期変動額		
<u>資本準備金の取崩</u>	—	<u>418,976</u>
当期変動額合計	—	<u>418,976</u>
当期末残高	—	<u>418,976</u>

以 上